

中国银行支持发行银行间市场首批“两新”领域债务融资工具



近日,为贯彻落实党中央、国务院关于推动大规模设备更新和消费品以旧换新的有关决策部署,中国银行作为主承销商,协助国家石油天然气管网集团有限公司(以下简称“国家管网集团”)、中国南方电网有限责任公司(以下简称“南方电网公司”)、中国华能集团有限公司(以下简称“中国华能集团”)在银行间市场成功完成国内首批“两新”债券发行,发行

金额共计55亿元。本次发行中,国家管网集团发行的债券由中国银行作为牵头主承销商,创新性采用“时间优先”配售机制,建立对投资者尽早申购、尽早调整标位的有效激励;南方电网公司和中国华能集团发行的债券由中国银行作为联席主承销商。此外,中国银行协助国家管网集团、南方电网公司在发行中将“两新”与绿色相融合,致力于以金融创新服务国家重大战略,推动绿色可持续发展和新质生产力培育。一直以来,作为中国最大的债券主承销商之一,中国银行持续践行大行担

当,积极参与境内外各类主体债券发行,中银债务资本市场品牌影响力持续提升。中国银行将充分发挥全球化优势和综合化特色,以创新产品服务实体经济,赋能绿色发展,为推动经济社会高质量发展作出更大贡献。(通讯员/谭焱)



本周刊由 **株洲市银行业协会 株洲市保险行业协会 株洲晚报 主办**

协办单位: **工商银行 中国银行 湖南银行 交通银行 浦发银行**

普惠金融推进月工商银行 株洲分行普惠金融发展十年

十年来,工商银行株洲分行积极开展普惠金融工作,履行社会责任,加大投入并取得显著成效。通过优化信贷政策、简化审批流程、降低服务成本,借助大数据和人工智能等技术,形成“互联网+金融”特色体系,加强各方联动推进发展。优化资金供给结构方面,普惠信贷不断增长。更多金融资源投向重点领域,增强群众获得感。支持市场主体,2023年末普惠贷款余额达40.67亿元,客户3528户。强化涉农信贷支持,涉农贷款余额达53.11亿元,银监口径普惠涉农贷款余额13.65亿元。降低综合融资成本,小微贷款利率最低3.45%。

拓展普惠金融方式上,服务体系不断健全。聚焦人民需求,改进金融服务。优化基础金融服务渠道,完善设施,构建组织体系,服务网点和农村普惠点增加。优化金融服务方式,从线下为主转向线上为主,推出经营快贷等产品,开发“普惠版”App,探索创新服务模式,提升服务质量。完善普惠金融机制,服务质效不断提升。构建服务体系,设立机构,完善“五专”经营机制,获多项荣誉。完善评价评估机制,提高考核权重,建立长效机制。开展宣传推介活动,通过多种方式提高金融宣传覆盖面和影响力。

(本文来源于网络)

真的很“惠”存

产品期限	起存金额	存款年利率
5年	1万元	2.65%
3年	1万元	2.6%
2年	1万元	2.15%
1年	1万元	1.95%
6个月	1000元	1.85%
3个月	1000元	1.65%

产品特点: ①支持全额或多次部分提前支取,提前支取部分按照支取日活期利率计息。②当天存入当天起息,收益较普通定期存单更有竞争力。

购买路径: 浦发银行App → 财富 → 存款 → 惠存

湖南银行 消费金融

湘银闪贷,超乎期待

优质单位客户 利率惠至

3.024%

② 优惠利率 活动期间享年化利率(单利) 优惠低至 **3.024%**

③ 申请方式 全线上申请,无抵押无中介

④ 贷款额度 额度高至 **100** 万元,随借随还

24小时客户服务电话 **0731-96599** | www.hunan-bank.com

惠商贷

随贷随用 生意无忧

FLORIST

惠商贷 依托大数据模型,为个体工商户和小微企业主量身打造的全线个人经营信用贷款。

① 纯信用,无需担保 ② 安心用,随借随还,额度可循环

③ 全线上,操作便捷 ④ 利率优,年化利率(单利)3.15%~9.45%

风险提示: 具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转,不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。

客服电话:95559 www.bankcomm.com



“知株侠”金秋助学今天再出发

爱心热线:28829110、13873320022

03

91名,株洲跻身全国GDP百强城市榜

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉) 7月8日,根据各地的统计公报数据排名,2024年全国GDP百强城市榜发布,株洲以第91位名次成功上榜。全国共有330多个地级市、2800多个县区,入选的GDP百强城市堪称其中的佼佼者,湖南省也有5座城市脱颖而出,它们依次分别是长沙市、岳阳市、常德市、衡阳市、株洲市。长沙也是全省唯一一个GDP总量超万亿元的城市,排名全国第15

位,株洲市则以3667.9亿元的GDP总量,排名全国第91位。作为新中国布局的第一批八个老工业基地之一,株洲过去靠制造业起家,现在是制造业当家。近年来,株洲轨道交通、航空动力、先进硬质材料3大集群入围全省向世界级和国家级重点培育的“4+6”集群名录,先进硬质材料入围2023中国百强产业集群名单,芦淞服饰获评“全国童装产业示范集群”。目

前,株洲已拥有国家级和省级产业集群8个,全省排名第一;拥有国家专精特新“小巨人”企业79家,其中国家重点“小巨人”企业25家,位居全国第17位,单位GDP分布密度居全国第一。雄厚的实力带动株洲整体经济发展,也成功让株洲跻身全国百强城市榜单。根据榜单,百强城市前十名分别是上海、北京、深圳、广州、重庆、苏州、成都、杭州、武汉、南京。

新华社点赞株洲低空经济

同日《半月谈》全文转发



中央、省市媒体采访团在山河星航采风。 记者/杨凌凌 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌) 7月8日,新华社以“低空经济”,为什么会被反复@报道了芦淞区低空经济。同日《半月谈》全文转发。山河星航,翔为通航等芦淞通航企业,作为低空经济典型企业代表,在文章中被反复提及。中央、省市媒体的集体关注,折射出芦淞区航空产业、低空经济等新质生产力的不断释放与展现。

新华社文章写道,山河星航今年“阿若拉”飞机的累计交付数量将突破300架。记者走访多家相关企业,感受到了芦淞区低空领域“新制造”的广阔发展空间。

文章中还写道,翔为通航在航空应急服务方面颇具优势。公司为全国多地提供了抗洪抢险、森林火灾等突发事件的应急服务,还与高校、科研机构合作研发了高压水炮等航空应急装备;湖南星途航空航天器制造有限公司,智能化机械手已应用在多个中小型航空设备发动机的生产过程中。

芦淞区是我国“一五”期间重点建设的六大航空工业基地之一,先后创造了新中国第一台航空发动机、第一枚空空导弹等10多项航空工业第一。近年来,芦淞区坚持以“三高四新”美好蓝图指引,以先进制造为根本,以产业集群为依托,基本形成了集中小航空发动机研发制造、通航整机制造、通航运营、配套服务于一体的全产业链。

今天的芦淞航空小镇,芦淞通用机场和整机制造展示体验区、5G应用线缆制造展示体验区、航空救援设备生产展示体验区依次排开,已形成“一场三区”工业旅游格局。而随着政策、市场等利好因素,目之所及,2024年正在成为芦淞区“低空经济元年”。

37℃!“滚烫”时刻

昨天早上出门,看到小区里的小姑娘,穿着吊带小花裙,辫子扎得高高的,一蹦一跳地出门去了,很夏天。告别了多雨的日子,整个城市就这样迎来了一年中最炎热的时刻。昨天,市气象台连续第三天发布高温橙色预警信号。从目前的预报来看,本周余下的日子,株洲都将是晴到多云的天气,特别是周二起,最高气温在37℃以上,这样的温度,可能会刷新这个夏天的最热纪录,或者可以这样说,我们真正进入到今年夏天最“滚烫”的时候。连续高温,你有没有觉得做什么打不起精神

来,或是很容易为了鸡毛蒜皮的小事感伤或动怒?医学上认为,这叫情绪中暑,也叫夏季情感障碍。眼下这波持续高温暂时没有消退的意思,情绪中暑发生的概率可能很高。医学专家认为,当气温超过35℃,日照超过12小时,气象条件就会对人体下丘脑的情绪调节中枢产生影响,比较容易情绪失控,发生摩擦或争执。而改善情绪的办法,大家都知道不少,比如听听抒情音乐,幻想下蓝天碧海;多吃瓜果蔬菜,等等。其实,我觉得,这些只能当辅助手段,关键还是自己调节。我早以前看到过一个小故事,跟大家分享下。故事说,桌子上放着一个甜甜圈,乐观的人一看,哇,好大一个面包,于是很开心;悲观的人一

看,面包怎么里面有个洞,少了那么大一块,真伤心。凡事都有两面,炎热的夏天里,你也能找到让自己轻松一下的事情,对吧? (王娜)

今天 晴天间多云 29~37℃
明天 晴天间多云 29~37℃
后天 晴天间多云,局地午后有阵雨或雷阵雨 29~37℃

风力:3~4级
风向:南风

(市气象台7月8日16时发布)